
Podaci u prozoru Pravila izbora mentora/predmeta/teme
Podaci o završnom smjeru
U ovom okviru prikazani su podaci o završnom smjeru na visokom učilištu za svaku akademsku godinu za koji će se održati odabir mentora, predmeta ili 
teme na Studomatu. 
Završni smjer je onaj smjer koje student upisuje na završnoj godini studija, a nema podsmjerova. Pravila se u ovom prozoru opisuju samo za one završne 
smjerove koji imaju završni ili diplomski ispit.

Visoko učilišta - Visoko učilište za koje se definiraju podaci pravilima za završni ili diplomski ispit. Šifra i naziv visokog učilišta mora odgovarati točno 
jednom zapisu u prozoru . Ustrojstvena jedinica

 - Završni element strukture studija na visokom učilištu za koje se definiraju podaci pravilima za završni ili diplomski ispit. Šifra i Element strukture studija
naziv smjera moraju odgovarati točno jednom zapisu u prozoru , uz ograničenje da taj element mora biti završni smjer na Elementi strukture studija
visokom učilištu.

 - Akademska godina za koju se opisuju pravila odabira.Akademska godina

Podaci o pravilima izbora mentora/predmeta/teme
U ovom okviru se evidentira što student odabire uz završni ili diplomski ispit (mentor, tema i predmet), redni broj semestra u kojem se provodi izbor i 
postoji li mogućnost odabira putem studomata. Odabir putem studomata se obavlja za ono pravilo uz koje je navedena količina odabira veća od 0.
Odabir mentora (ili teme ili predmeta) se može obaviti samo u jednom semestru. Odabir pojedinog pravila (odabir mentora ili teme ili predmeta) se odnosi 
na sve studente koji su smjer upisali prvi put u navedenoj akademskoj godini.

   Pravila odabira mentora, predmeta ili temeSlika 1.

Rbr. semestra odabira - Redni broj semestra u kojem se odabire pravilo.
 - Podatak što student bira: mentora, predmet ili temu. Jedan "izbor" se može navesti samo jedanput (u jednom semestru), i sve mogućnosti izbora ne Izbor

moraju biti navedena u istom semestru. S obzirom da mentori predlažu teme, tema određuje mentora, tako da se pri izboru teme automatski odabire i 
mentora.

 - Podatak koliko student može odabrati mentora, predmeta ili tema.  Ako je količina 0, onda se odabir neće moći obaviti putem studomata. Količina bira
Ako je količina 3, student će moći odabrati najviše tri potencijalna mentora. U primjeru na gornjoj slici, u 7. semestru se odabire jedan mentor. 

 - Ukoliko je u polju vrijednost 'Da', tada u modulu  nisu omogućene izmjene u svim prozorima izbornika . Ako je u Izbor zaključen Ispiti Završetak studija
polju vrijednost 'Ne', u modulu  su izmjene omogućene.Ispiti

Podaci o nastavnicima koje studenti mogu birati
U ovom se okviru evidentiraju podaci o nastavnicima - potencijalnim mentorima za izbor pomoću studomata. Studenti će moći birati samo one nastavnike 
koji su navedeni u ovom okviru.

https://wiki.srce.hr/display/TUT/Ustrojstvena+jedinica
https://wiki.srce.hr/display/TUT/Elementi+strukture+studija


Slika 2. Popis nastavnika koji će se nuditi studentima određenog smjera

Ozn.osobe, Prezime i Ime - Oznaka osobe, ime i prezime nastavnika.
 - Akademski stupanj nastavnika - potencijalnog mentora.Akademski stupanj

 - Zvanje nastavnika - potencijalnog mentora. Prilikom unosa podataka nudit će se samo one osobe koje imaju znanstveno-Titula (zvanje)  i Naziv zvanja
nastavno zvanje.
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